
HASZNOS INFORMÁCIÓ AZ ÚJ DIÁKÚJSÁGÍRÓKNAK!

Diáksajtó célja az ismeretlen tehetségek felkutatása azáltal,  hogy megjelenési lehetőséget nyújt,  s 
egyben részvételt  a motivációs rendszerünkben.  Akit  első sorban a nyeremény, (esetlegesen a 
készpénz) lehetősége hajt, ne jelentkezzen diákújságírónak.

Ez nem pénzkereseti lehetőség, hanem alkalom arra, hogy megmutathasd másoknak mit tudsz! 

Ez  egy  új  diákoknak  szóló  internetes  magazin  és  nem  egy  nagy  multicég  alvállalkozása,  mely 
talicskaszámra ömleszti  a tartalmat.  A diáksajtó üzemeltetője nem munka lehetőséget kínál neked 
(nem ígérünk sok pénzt és gazdagságot). Hanem a  motivációs rendszer lényege, hogy a tehetséges 
szerzőket jutalmazzuk (kikerülve a potya haszonlesőket).

A  Diáksajtó Online  Diákmagazin (www.diakmagazin.hu)  minden hónap végén (28-án)  egy előre 
nyilvánosságra hozott tallérkeretet oszt szét a legjobbak között.

(A tallérkeret pontos állását a főoldalon a ládika alatt találod.)

Pénzügyi és jogi kérdések:

Minden hónap 28. napján választunk az elmúlt 30 nap cikkei közül,  és ekkor a kiválasztott cikkek 
szerzőit a kincsesládika tallérjaival jutalmazzuk meg. Légy Te is a jutalmazottak között! 

A tallérokat használhatod vásárlásra a  tallérshopban, de akár készpénzre is válthatod de eben az 
esetben  adóterhetek  kell  le  vonni  a  kiváltandó  pénzből.  A  minimum kiváltható  összeg:  15.000Ft. 
(bruttó)

Az adóterhet  összesen annyit  jelent  hogy a  részedre  kiváltót  összeg (kb 60-a  lesz).  De ez csak 
tájékoztató jellegű adat. 

A szerzői jogról kapcsolatban az  www.diaksajto.hu oldalon a felhasználási feltételekben olvashatsz 
melyet  a  regisztráció  elfogadásával  magadra  nézve  kötelezően  elfogadhatod.(ha  nem  akkor  ne 
regisztráld magad)

Mindez 2007. október 28-tól, visszavonásig érvényes. Az első tallérosztásra 2007. november 28-án 
kerül sor. 

Hasznos tanácsok minden diákújságírónak:

Nem mennyiség, hanem a minőség a lényeg!     

Számtalan cikk  írása  esetén  is  elképzelhető,  hogy  nem  leszel  a  legjobbak  között.  
Ezért  inkább  azt  tanácsoljuk,  írj  egy  kicsit  kevesebb  cikket,  de  azok  királyok  legyenek!  
A  fiatalokat  érdeklő  témáról  írj  (kerüld  el  a  politizálást),  de  érthető  emberi  nyelven,  nem  lesz 
fiatalosabb  az  írásod  nyelvezete  attól,  ha  fecsegsz,  poénkodsz  vagy  igénytelenül  írsz  (kerüld  a 
trágárságot).
Folyamatosan  dolgozunk  rajta,  hogy  növeljük  azon  személyek  számát,  akiket  jutalmazni  tudunk. 
Ebben te is segítségünkre lehetsz azzal, ha minél magasabb színvonalú cikkeket írsz.

Ez mindenkinek jó, de legfőképp neked!
Csalni (pl. idegen helyről cikket átemelni) nem érdemes, mert észrevesszük, és az automatikusan 
kitiltással, és büntető jogi következményekkel is járhat. Tartsd tiszteletben mások műveit (itt a szerzői 
jogra gondolunk) és csak is saját cikkedet jelentsd meg.

http://www.diaksajto.hu/
http://www.diakmagazin.hu/


Szabályok és feltételek:

A jutalmazásra jelölt cikkeket üzemeltető és esetlegesen az általa felkért szakmai zsűri választja ki de 
persze az olvasók értékelései és a cikk olvasottsága is szerepet játszik.

A  Diáksajtó  rendszerében  a  tallér  virtuális  pénznem.  Értékét  a  tallérshop  időről  időre  változó 
árufedezete  biztosítja,  Itt  találhatsz  levásárolható  utalványokat,  tárgyi  ajándékokat,  mobilfeltöltést, 
esetenként akár átutalásként megkapható pénzösszeget is (A jelenlegi tallérforint arány: 1 Forint = 4 
Tallér, ha átutalásként szeretnéd, minden egyéb esetben 1:1).

Egy szerző több cikke is jutalmazható. Ha népszerű szerző vagy, és sok jó cikkeket írsz, elérheted, 
hogy több cikkedért is jutalomban részesülj.

A kiválasztással kapcsolatban semmilyen reklamációnak vagy vitának helye nincs. (A manipulációs 
kísérletek  megelőzésének  érdekében  a  Diáksajtó  nem  hozza  az  itt  leírtaknál  részletesebben 
nyilvánosságra a kiválasztás módszerét.)

A Diáksajtó nem korlátozza, hogy a szerző a cikkét bármilyen más célra is felhasználja.

Az átvett, átmásolt, külső forrásból merített cikkekért nem áll módunkban semmiféle jutalmat (tallért) 
osztani, ezeket nemcsak kivonjuk az akció keretei közül, hanem büntetés is jár értük.

Külső forrásból származó cikkeket csak és kizárólag az oldal üzemeltetője jelentethet meg Minden 
ilyen cikk  megjelentetési  kísérlete,  vagy más hasonló  jellegű  visszaélés  automatikus  kizárást  von 
maga után.

A tallérforgalmat  jogilag  is  hiteles  rendszer  felügyeli.  Minden tisztességtelen  próbálkozás  azonnali 
szankciókat von maga után.

Kizárjuk azokat a cikkeket, amelyek a felhasználási feltételeket megsértik. Fenntartjuk a jogot, 
hogy  véglegesen  kizárjuk  a  honorálás  köréből  azokat  a  felhasználókat,  akiknek  bármelyik 
cikke,  vagy  bármely  cselekedete  a  felhasználási  feltételekbe  ütközik.  Aki  megsérti  a 
felhasználási  feltételeket,  a  Diáksajtó  üzemeltetője  szankciót  léptet  életbe  ellene,  döntését 
indokolni nem köteles, és ezzel kapcsolatban reklamációnak vagy vitának helye nincs. Ha a 
felhasználási feltételek nem világosak számodra, kérdezz. Ha nem tetszenek, ne regisztrálj.


